

ФІЛОСОФІЯ ПСИХОАНАЛІЗУ З. ФРЕЙДА

Проценко В.В., гр. ТР-53

Науковий керівник – канд. філос. наук, доц. **Варипасв О.М.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Психоаналіз – психологічна теорія розроблена Зигмундом Фрейдом. Вважалось, що існують несвідомі психічні процеси, та існування несвідомого. Фрейд винайшов 4 моделі психіки, де кожна попередня модель була доповнена и покращена, також вони змінювалися з тієї причини, що у практиці Фрейда знаходились нові мотиви для перегляду моделі психіки.

Відмінність психоаналізу полягає у тому, що він розгорнутий до людини, орієнтований на пізнання людської психіки у своєму багатоманітті. Несвідоме – особливий психічний стан реальності котрий притаманний кожній людині, існує з свідомістю та нею контролюється.

Аналізуючи несвідоме, Фрейд вводить в широкий філософський вжиток поняття лібідо, як статевого бажання, або статевого інстинкту. Фрейдистська філософія вбачає в ньому такий вид енергетики людини, яка залишає важливий слід на все її життя. Пізніше Фрейд пов'язав з лібідо не тільки статеву любов, але і всі інші види любові – себелюбство, любов до дітей, батьків, взагалі до людства. Під ірраціоналізмом мається на увазі філософське вчення, згідно з яким вирішальним чинником в пізнанні, в поведінці людей, у світогляді, у ході історичного процесу і суспільного розвитку грають не сили розуму, не раціональний початок, а ірраціональне. На передній план висуваються аспекти духовного життя – воля, безпосереднє споглядання, відчуття, інтуїція, несвідоме, містичне осяння, відображене, інстинкт і т.п.

Таким чином, ми можемо сказати, що Фрейд дуже критично висвітлював проблеми інстинктів людини. В даній роботі висвітлюються погляди у підсвідомість людини Часто люди роблять щось не розуміючи, це свідчить про існування підсвідомості.

Загалом щоб звільнитися від непізнанного, треба його пізнати. Тобто навіть отримати підтримку для людини у тій чи іншій новій ситуації. Якщо людина не отримає такої допомоги, то вона може отримати сильний удар по психіці і стани нервово хворою. Також культура має дуже багатий вплив на людину, що засвідчує теорія Фрейда.